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Biologia-bekregowce

Test dotyczacy bezkregowcow

Poziom trudnosci: Sredni

1. Czym charakteryzujg sie gabki?
o A - sg tkankowcami
o B - sg filtratorami
o C - poruszajg sie za pomocg wici

2. lle par odnézy krocznych posiadajg pajeczaki?
oA-2

cB-3
cC-4

3. Na jakie gromady dzielg sie migczaki?
o A - matze, wieloszczety, Slimaki
o B - pijawki, glowonogi, pajeczaki
o C - maize, $limaki, glowonogi

4. Wybierz poprawng odpowiedz:
o A - Pierécienice majg ciato podzielone na tagmy
o B - Ptaziince sg organizmami tylko morskimi
o C - Wieloszczety posiadajg symetrie promienistg
o D - Pierscienice majg ciato segmentowane metamerycznie

. Co zazwyczaj jest zywicielem posrednim tasiemnca nieuzbrojonego?
o A - bydto

o B - czlowiek
o C - $winia

6. Jakg chorobe wywotuje wiosien krety?
o A - aksarydoze
o B - owsice
o C - trynochinoze
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7. Jaka jest budowa mieczakéw?
o A - Ciato podzielone na metamery, symetria dwuboczna
o B - Ciato podzielone na tagmy, niesegmentowane;
o C - Ciato segmentowane, zazwyczaj posiadajg muszle
o D - Symetria dwuboczna ciata,szkielet chitynowy

8. Jakie sg dwie postacie parzydetkowcodw?
o A - Stutbia, meduza

o B - polip,drewniak
o C - polip, meduza

9. Jakie sg nazwy dwoch warstw komérek parzydetkowcow?
o A - zewnetrzna: epiderma ; wewnetrzna: gastroderma
o B - zewnatrzna: mezoglea ; wewnetrzna: gastroderma
o C - zewnetrzna: planula ; wewnetrzna: epiderma

10. Wskaz jedno poprawnie napisane przystosowanie pasozytow do pasozytniczego

trybu zycia:
o A - oddychanie tlenowe
o B - rozdzielnoptciowosé

o C - rozwiniety uktad rozrodczy i olbrzymia jego produktywnosé

o D - segmentowane ciato

11. Przedstawiciele stawonogéw to:
o A - nereida, ostryga,winniczek,oczliki
o B - matwa, motylica watrobowa, chetbia modra
o C - szczezuja, omutki,btotniarka
o D - rozwielitki,termity,krab,oczliki

12. Czym oddychajg pajeczaki?
o A - tchawkami
o B - ptucami
o C - ptucotchawkami
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13. Wybierz odpowiedz BteDNa;:

A - Ciato stawonogow pokryte jest pancerzem chitynowo-biatkowym
B - Wije majg podziat na gtowe, tutéw i odwtok

C - Wieloszczety wystepujg jedynie w wodach morskich

D - Stutbie w Polsce wystepujg w wodach stodkich

O O O ©O

14. W jakiej postaci wystepuje u glowonogdéw muszla?
o A - zredukowana do ptytki
o B - dwuczesciowa, z silnymi wigzadtami i miesniami
o C - asymetryczna

15. Sktadnik oskorka, ktéry pokrywa ciato owadéw to:
o A - tunicyna
o B - melanocyt
o C - chityna

16. Koralowce wystepujg w postaci:
o A - polipéw
o B - meduz
o C - obie odpowiedzi sg poprawne

17. U ktérych owadow wystepuje przeobrazenie zupetne?
o A - motyli
o B-wazek
o C - pchet
o D - odpowiedzi a) i ¢) sg poprawne

18. Jaka jest rola owadow?
o A - biorg udziat w procesach glebotwérczych
o B - wykorzystywane w biologicznym oczyszczaniu zbiornikdw wodnych
o C - wykorzystywane w przemysle farmaceutycznym w produkcji antybiotykéw
o D - stanowig biatkowy pokarm dla cztowieka
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